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Egyesült erővel.
Az egész ország Tisza ellen.

A parlamenti rendőrség.
Egy kiváló képviselő Írja ne­

künk : Az utóbbi napokban vidé­
ken jártunk és igen érdekes tapasz­
talatokat szereztünk. Magunk is 
kissé hajoltunk alfélé a nézet felé, 
melyet a kormánypárt és sajtója 
egyre terjeszt, hogy t. i. a nép szé­
lesebb rétegei nem érdeklődnek a 
'házszabálymódositások iránt. Kelle­
mes csalódás ért bennünket ; a nép 
nemcsak érdeklődik, hanem érti is, 
hogy miről van szó és ismeri a 
házszabályok módosításának bord­
er ej ét és következményeit. Egyszerű 
parasztembert láttunk, a ki küldött­
ség élén odaállott grófi képviselője 
elé és azt mondta neki : „Méltósá- 
gos uram ! Annyit látunk és értünk 
a most történtekből, hogy a mos­
tani rendet el akarják tiporni és az 
uj alapnak a levét majd a jövőben 
fogjuk meginni ! Most pedig ma­
gyarázza meg nekünk gróf ur a 
részleteket!“ A gróf ur, különben 
a nevét is kiírhatjuk, Batthyány 
Tivadar, a zurányi kerület képvi­
selője, bevallotta, hogy ő sem tudja

Az özvegy fia.
— Andre Theuriet. —

A vasúti állomás előtt lévő téren egy 
sarokházban lakott az özvegy Jacobé asz- 
szony. A keskeny uj épület még magányo­
san állt a konyhakertek között négy erős 
kőfalával, vöröstéglás födelével. Az özvegy 
csak 1870. julius havában költözött oda, a 
hadüzenet után, amikor katonafia, Jacobé 
Arisztid Verdimbe utazott a meusiai önkén­
tes csapattal. Mindig a vasút mellett akart 
lenni, azért választotta ezt a helyet lakhe­
lyéül. Azt gondolta, hogy Így közelebb lesz 
fiához s mikor az megérkezik, alig kell két 
lépést tennie, hogy karjaiba ölelhesse.

Arisztid kedvence volt. A másik fia, 
az idősebbik, Parisban lakott, ahol — jólle­
het anyja ellenezte — megházasodott. Ettől 
fogva az özvegy elhidegült tőle és minden 
szöveteiét Arisztidre ruházta. Mennyire is 
fájt a szive, mikor fia elindult, az anyai 
csókoktól még nedves arccal, élelmiszerek­
kel megtömött tarisznyával, hogy zászlóal­
jához csatlakozzék.

A szegény asszony eleinte bizonyos idő­
közökben rendesen kapott tőle levelet. Ké­
sőbb, mikor a megyét német hadak árasz­
tották el s a várost két bajor ezred szállta 
meg, a közlekedés megszakadt és a levelek
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megma-a helyzetet helyesebben 
gyarázni, mint zurányi paraszt vá­
lasztói.

Majdnem végig az egész Dunán­
túlon mindenütt ezzel az értelmes 
felfogással találkoztunk. A pártok 
központi küldöttjei fényes fogadta­
tásban részesülnek mindenütt és be­
szédjeik könnyen gyújtanak, mert 
a nép hangulata puskaporos és Tisza 
és Perezel nevére utcán, kaszinókban 
és körökben állandórefrainkénthang­
zik az „ ab zug“ és teméntelen ennél 
erősebb kifejezés.

Csalatkozik azonban az is, a 
ki azt hiszi, hogy az intelligens 
elemek egyetértenek a kormány 
politikájával. Nemcsak az intelligens, 
de még a hivatalos elemek összesége 
sem ért egyet a kormány felfogásá­
val. Láttunk törvényszéki és táblai 
bírákat, állami tanárokat és tanító­
kat, kik nyíltan foglalnak állást a 
kormány ellen és véleményüknek 
hangos és őszinte kifejezést adnak. 
A fővárosi ssyió nem tükrözi vissza 
a vidéki hengr*Incnak igaz képét; ha 
megtenné, csakugyan lángba borulna 
az ország'.

Egyesült erővel.
Az előbb vázoltnál még érdekesebb és 

messzebb jövőre kiható tény, hogy a vidé­

ken a válaszfalak az egyes ellenzéki cso­
portok között teljesen leomoltak. A vidéki 
pártok messzebb mentek a képviselőknél; 
ők nemcsak a mostani állapoíí megszünteté­
sére szövetkeztek, hanem valósággal egybe­
olvadtak és egyenesen arra dolgoznak, hogy 
egyetlen ellenzéki jelölt legyen a legköze­
lebbi választásnál minden egyes kerületben 
és ez egy mögé akarnak sorakozni teljes 
erővel és ezt az egy jelöltet csendes és hig­
gadt megegyezéssel abból a jjártból akarják 
venni, melynek az illető keriiiletben legtöbb 
talaja van. Csak a Dunántúli ilyenformán 
a kormány tizenüt kerületet fog elvesz­
teni és ezeket jobbadán a Xossnth-párt 
fogja elhódítani. A központi pártoknak 
majd ezekkel a tényekkel síiámolniok kell, 
mert különben a vidéki pártok majd maguk 
fognak ezekkel számolni és a központot sor­
sára fogják hagyni. Odalent szétbomolhatik 
Tisza bukása vagy a lex Dániel visszavo­
nása után az ellenzéki szövetség, a vidéki 
válaszióközönségot, magát a népet nehéy 
lesz ismét divergáló elemeki’o szétbontani. 
Még a kétségtelenül legjobban szervezett 
szociálistaközpont is elvesztette erejét a vi­
déken; az elvtársak ott feltartás nélkül 
csatlakoztak a szövetkezett ellenzékhez és a 
gyűléseken mindenütt ott vannak és tüzelik 
a népet az alkotmánysértő, erőszakos kor­
mány ellen.

is egyre ritkábban érkeztek. Egy-egy titkos 
küldött mind távolabbról hozta azokat. Az 
utolsó augusztus 30-án érkezett Szedán mel­
lől egy kis faluból. Azóta semmi életjel.

Megölték-e Arisztidet vagy fogságba 
hurcolták a szedáni fegyverletétel után ? 
Jacobé asszony nem tudott határozott hirt 
kapni. Csak az volt bizonyos, hogy augusz­
tus _ 30-ika óta nem jött tőle tudósítás; de 
halálhír sem érkezett felőle s az özvegy nem 
tudta, vagy nem akarta föltételezni, hogy 
meghalt.

— Kétségkívül Németországba hurcol­
ták — gondolta magában — valamelyik 
várba, ahonnan nem irhát; de bizonyosan 
vissza fog térni, ha ezt a borzalmas hadjára­
tot befejezik . ..

,, Es egyre várta . . .

„ A hosszú, aggodalmas téli hónapok 
uSn végre a párisi bókoalkudozások hírei 
kezdtek szállingózni. Ezek már a béke hír­
nökei voltak és az özvegy szive titkos, biz­
tató reménységgel telt meg. A foglyokat 
hazaeresztették. Útban voltak. Sokan már 
meg is érkeztek. Látták őket- kiszállni az 
állomáson. Halványak, soványak és rongyo­
sak voltak, de beesett szemeikben örömtüz 
lobogott, hogy viszontláthatták bortermő ha-

Már megkezdődött
a karácsonyi vásár a

DBBHECZEN, Piaci ntcia 47. sz. a Dréber sercsarnok kapuja mellett
Gerd áruházában

zajukat. Jacobé asszony ott volt minden 
németországi vonat érkezésénél, figyelte a 
kiszállókat és mohón kérdezgette a Városba 
menőket. De senki sem tudott Arisztid sor­
sáról felvilágosítást nyújtani. A . szedáni 
fegyverletétel óta nem látták. Néhány fiatal 
katona mégis biztatgatta, hogy még nem 
veszett el minden remény ; lehet, hogy Arisz­
tid ott maradt valamelyik porosz börtönben, 
talán valami vétség miatt.

És Jacobé asszony levelet irt a német 
hatóságoknak és napról-napra erősebben re­
mélt. A liáz kis ebédlőjében minden este 
megtérített, odakészitotte a vacsorát egy 
üveg ó-borral és várt, megrezzenve a gőz­
mozdonyok éles füttyétől s szorongó szív­
vel hallgatva a márciusi cső kopogását az 
ablakon.

*

Egy esős, sötét estén az utolsó strass- 
burgi vonat is beérkezett a pályaudvarra. 
Tovább nem haladt és azért minden utasa 
elhagyta. A harmadik osztály utolsó szaka-; 
szabói egy fiatal katona szállt le nagy ki-, 
nosan. Az önkéntesek egyenruháját viseítfV 
A lábait csak vonszolta, m«rt nehezére' eseflj 
a járás és a pályaház gAiJAngjainak rezgő 
fényében látható volt sápadt, ««seesett aroá, 
hosszú szakálla s meggörayedt válla. Fp-, 
gadó után tudakozódott, mert o*»k ra&amtj^

Az összes téli férfi és gyermeki
ruhák mélyen leszállított árban Adatnak

(az „Emke“ kávéházzal szemben.) .. Jftj
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,A parlamenti rendőrség.
A pariituncnti rendőrség dolga 

raindon oáfidlat ellenére folyik tó­
váriéi. Eredetileg negyven embert 
Válogattak ki, még pedig 89 osend- 
ort és egy Huszárt. Ezek közül 8 
yCémondott. A lemondottak helyébe 
fiz njat választottak ki, úgy hogy a 
imái .létszám 42. A ruhák tegnap'el­
készültek. Mikor a dorottya-utcai 
szabó, kiméi a fekete egyenruhák 
készültek, ezeket tegnap” be vitette 
a Házba, a .Ferenc Józ,sef-téren nagy 
népcsoport verődött össze és vagy 
ötszáz ernbier kísérte a ruhaliordó- 
kat a Ház kapujáig és szidta őket, 
mintha ők volnának a bűnösök 
ebben a históriában. Érdekes, hogy 
a t. parlamenti rendőrök nem kap­
nak csizmát, hanem pantallót fog­
nak viselni! és a magyar jelleget a 
nemzeti színű vállszalag fogja je­
lezni. Elmés dolog; nyilván azt 
akarja jelképezni, hogy a parlamenti 
rendőrség nem magyar intézmény, 
hanem csal; úgy félvállról akarják 
rángatni a magyar jelleget.

A főispán kritikája.
Akárhogy is erőlködött Tisza István, 

mégis el kellett nyernie saját főispánjának 
a sújtó kritikáját is. Gróf Hadik Béla, 
Zemplén vármegye főispánjának a dolga is­
meretes. A parlamenti csíny után azonnal 
kijelentette, hogy a jogtiprás kormánya- 
jmk nem áll a szolgálatában és távirati 
\uton lemondott állásáról. Tiszának ez a kri­
tika, amely így a közvetlen környezetéből 
jött, érthető módon kellemetlen volt. Elő­
ször Dókus Ernőt küldte a főispán nyakára, 
s amikor ez arról tett jelentést, hogy gróf 
Hadik Jléln ragaszkodik az. elhatározásá­
hoz, fölrcpdette Budapestre. Meg kellett 
azonban győződnie arról, hogy még ő is 
hiába argumentál s a hivatalos lap mai 
számában megjelent a királyi kézirat, mely a

folytathatja útját. Egyet megjelöltek neki, 
nem messze az állomás előtti "térségtől.

Már a többi utasok mind olszéledtek az 
éjszakában s ő még egyre bolyongott, ven­
dégfogadót keresve a sötétségben. Lábai 
kínnal gázoltak a sáros pocsolyákban, lát­
hatatlan akadályokba ütközött és minden 
lépésnél, minden zökkenésnél hallatszott 
üres tarsolyában levő bádogedényeinek zör­
gése. Végre meglátott egy magányos, ko­
mor házat. Az ablaka még világos volt. Azt 
hitte, hogy az a keresett szálló s a bojáró­
hoz közeledett; a sötétben tapogatózva, 
kereste a csengőzsinórt s hirtelen megrán­
totta azt.

A világos ablak épen olyan hirtelen 
kinyílt és egy nő hajolt ki azon, a megin- 
dultságtól fuldokló hangon kiáltva:

— Oh, drága gyermekem, itt vagy hát 
vaníliára I

Nemsokára siető léptek zaja hallat- 
szolt a tornácról, belül félretolták a reteszt 
és a hüledező önkéntes egy őszhaju nővel 
állt szemben, a ki fölemelte a lámpást s cl­
kábulva nézett rá, míg tompán mormogta :

Istenem Uram ! ez nem ő...

— Bocsánat asszonyom, szólt az ön­
kéntes, a ki megértette a helyzetet és egé-

zempléni főispánt „buzgó szolgálatának el­
ismerése mellett“ fölmenti az állásától. A 
hivatalos lapot a legfurcsább érzésekkel bi­
zonyára Szénái van yi Árpád olvassa. A 
zempléni főispán neki köszönhette az egérsz 
politikai karierjét, annak, lrogy Apponyi Al­
bert vette a hóna alá ; húsz övig nem a 
nemzeti párt révén volt szereplő tagja a 
közéletnek és mégis kimerte mondani a füg­
getlen és alkotmány-tisztelő magyar ember 
őszinte véleményét. Gróf Hadik Béla nzop- 
ban bizonyára mondta azt is, hogy a 
szabadelvű pártból való lemondása is lesz 
még valami . . .

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
Szavazás az egyházkerületi főjegy­

zői tisztségre. Kiss Áron püspök tegnap 
rendelte el a szavazást, az egyházkerületi 
közgyűlés határozata szerint, az egyházi 
főjegyzői tisztségre. Az egyházaknak 1905. 
január 31-ig kell beadni szavazataikat.

Középiskolák tornaversenye. Ber- 
zeviczy miniszter tegnap értesítette a püspö­
köt, hogy a középiskolák országos tornaver­
senye 1905-ben Budapesten lesz. A torna- 
versenyen a debreceni iközépiskolák is kép­
viseltetik magukat.

A japán—orosz háború.
Pétervár, dec. 6. A tengerészeti vezér­

kar Rosdesztvenszki tengernagynak a kö­
vetkező pótló jelentését közli az október 
21-iki észak-tengeri esetről: Miután aKnyaz 
Szuvarov nevű páncéloshajó már beszün­
tette tüzelését, a páncélos hajóhad bal 
szárnyán levő Dimitrij, Denszkoj és Aurora 
nevű cirkálók két fényszórót hoztak műkö­
désbe, a melyek a hajóhadat megvilágítot­
ták. Attól félve, hogy a messze röpülő 
lővegek hátul a saját hajóikat érhetik, a 
Knyasz Szuvarov páncélcirkáló jelet adott a 
tűz általános beszüntetésére, a mi azonnal 
meg is történt. A tiiz alig tartott tiz percig. 
Drótnélküli távíróval megállapították, hogy 
Aurora cirkálóhajót öt messze röpült löveg 
érte és pedig három 75 milliméteres és két 
4o milliméteres löveg. E hajók lelkésze

szén megrendült, úgy látom, tévedtem ... 
Nekem egy közeli vendégfogadóról beszél­
tek s én ide zörgettem be. . . Pedig rögtön 
látnom kellett volna, hogy az ön háza nem 
az, a mit keresek, de oly rosszul vagyok, 
hogy a szemeim is elhomályosodtak .. .

Jaeobnő asszony a csalódástól még 
megbénul tan állt. Do a fiatal elcsigázott 
katona láttára — aki éppen olyan idős le­
hetett, mint Arisztid s a szánalomtól meg­
hatva, könyek jelentek meg szemeiben.

— Lépjen be! mondá, ne mondja, 
egy keresztény embert ilyen időben 

kint hagytam . . . Ki tudja, hátha az én 
iiam is éppen igy kóborol most, szállást ke­
resve valamelyik városban.

Bevezette, lesegitetto tarsolyát s eléje 
tálalta azt a vacsorát, a melyet Arisztid 
számára készített, miközben távollevő fiáról 
beszelt. Vacsora után a fia szobájába vezette 
az álmos katonát.

Es másnap délután, mielőtt tovább uta­
zott volna, még egyszer jól megvendégelte 
es újra elmondta neki Arisztid történetét.

— Szegény gyermek — sóhajtotta — 
mennyit szenvedhet a fogságban!. . . Ámint 
ön mondja, az az élet örökös nélkülözés. 
Különösen keserves lehet neki, a ki itthon 
oly nagy gondozásban részesült. .. Mikor

súlyosan, egy ember pedig könnyen sérült’ 
meg. A pap később Tangerben meghalt.

Dsibuti, december 6. Az orosz hajó­
hadat csak orosz torpedónaszádok láttái el! 
élelmiszerrel. Ugylátszik, a hajóhad jó álla­
potban van. A parancsnok meglátogatta a 
hatóságokat. Semmiféle incidens nem történt.

Tokió, december 6. A császári főhadi­
szállás ma a hadseregtől a napokban érke­
zett következő jelentést teszi közzé: E hó 
3-án körülbelül reggel két (kakor gyalogsá­
gunk megszállotta Ucsiacsi falut és az ellen­
séget észak leié űzte. A falut elől egy orosz 
gépfegyverekkel ellátott gyalogcsapat tartotta 
megszállva. A mieink közül tizenkettőn se­
besültek meg, az oroszok közül több mint 
harmincán.

Brest, december 6. Búvároknak, a kik 
gőzbárkán mentek Cameretbe, sikerült a Re- 
csitelni horgonyát szabaddá tenni. A tor- 
pedózuzó csendes időre vár, hogy a kikötő­
ből távozhasson.

Pétervár, dec. 6. Az orosz távirati 
ügynökség jelenti: Jól értesült forrásból 
eredő közlések szerint nem igaz a külföldi 
sajtóban elterjedt az a hir, hogy novemberre 
tervbe vették a pétervári hadtest mozgó­
sítását.

London, dec. 6. A Daily Telegraph je­
lenti Csifubóí 5-óről: A japánok kemény kí­
sérleteket tesznek az északi arcéi elfoglalá­
sára. Port-Arthurból és Bakiiból érkezett 
utasok jelentik, hogy a japánok naponta 
kapnak megerősítést, ágyukban, lövőszerben 
és legénységben, de az oroszok mégis kitart 
tők. A vasút tüzérütegeket és legénységet is 
szállít Liaojangba. Mukdenből olyan hírek 
érkeznek, hogy az oroszok előrenyomulnak.

Mukden, dec. 6. A középen és a jobb 
szárnyon lefolyt négynapos tüzérharc az ál­
talános helyzeten semmit sem változtatott. 
Az emberek szorongva lapulnak meg a 
bombáktól biztosított árkokban, ami az ide­
ges, folyton tartó feszültséggel együtt sok 
megbetegedést okozott.

VIDÉK.
A feleség bosszúja.
— Saját tudósítónktól. —

Körülbelül 20 év előtt vette Lukács 
János hóvizgyörki legény feleségül a falu 
legszebb leányát. Mindenki azt lőtte, hogy 
ez a házasság szerelemből történt. Á leány

elment, saját kezeimmel készítettem egy; 
nagy kék kendőt számára, a mely megóvja 
a hidegtől. Tudom, jó hasznát vette a ke­
gyetlen téli éjszakákon ...

A katona nem evett többet. A falati 
megakadt a torkán. Határozottan emlékezett, 
hogy mikor baj társaival a szedáni mezőn1 
táborozták, a hol a németek úgy őrizték' 
őket, mint valami csordát, egy önkéntes volt 
közöttük, a ki hasonlított Arisztidhez és a 
ki csakugyan kék kendőt viselt a nyakán.! 
A nagy veszély közepette is nagyon mulat­
tatta őket ez a kendő s a katonák „kis 
kék“-nok csúfolták miatta. Egy este a „kis 
kék“ szökni próbált. De alig haladt busz. 
lépésnyire, egy őrszem rálőtt s ő holtam 
terült el a mezőségen . .. Sapkája tovagör-' 
dűlt a földön s látható volt a holt katona 
halvány area . . . nyaka a kék kendővel volt 
körülcsavarva . . .

Az önkéntes felkelt, megköszönte az 
özvegy szívességét és biztatta, hogy csak; 
reméljen, mert még sok francia maradt a 
német fogságban ... Arisztid is bizonyosan 
visszatér I...

Azután nyakába akasztotta társ atyáját’ 
és indult. Odakint megtörülte könyező sze­
meit . . . Tudta, hogy a „kis kék“ nem fog! 
többé visszatérni ...

Ford. Károlyi Gyula.

Fénykép nagyítások ? m kivitelben
--fog1 km kepek után is) vala­

miül (aprell) kecßk a toijolcsóbb árban készülnek
Némethi József fényképészeti és festészeti' 

műterme Debveczen PiaczW 
uteza 42,
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SZÍNHÁZsem árulta el, hogy titokban egy Fóti János 
nevű legény bírta a szivét. Az esküvő után 
Fóti berukkolt katonának s a menyecske 
boldogan ólt a férjével.

Három óv után azonban Fóti hazake­
rült s Lukácsnóval csakhamar felújította a 
régi viszonyt. 1890. évben Lukács János 
gazdaembert meggyilkolva találták meg a 
mezőn. A lakosság sok mindenféleképcn ta­
lálgatta az esetet, de a valódi tettesre senki 
sem gondolt, még a csendőrsóg sem, amely 
pedig hosszú ideig nyomozott utána. A gyász­
év után az özvegy férjhez ment a szeretőjé­
hez. Egy ideig békességben éltek Fótiék, de 
évek múlva Fóti megunta a feleségét és 
más asszonynyal kezdett viszonyt.

Fótinó megtudta ezt a dolgot, elment 
Gödöllőre s ott elmondta a csendőrőrmes­
ternek, hogy ezelőtt 15 évvel az első férjét 
Fóti János gyilkolta meg azért, hogy össze­
kelhessenek. A vallomás után a csendőrség 
Fóti Jánost is meg a feleségét is letartóz­
tatta s tegnap kisérték be őket a pestvidéki 
törvényszékhez.

Elfogott templomrablók. Három ve­
szedelmes alak került a napokban a csend­
őrség kezébe Zsibon. Dabros Sándor nagy­
bányai bányász, Korányik István kerékgyártó 
és Katona Miklós ácslegény foglalkozásnél­
küli csavargók az országban. Legutóbb Szi­
lágymegye területén 18 templomrablást kö­
vettek el. Különösen a vagyonos görög ke­
leti templomokat fosztogatták. A letartózta­
tott emberek bevallották, hogy társaságuk 
előbb négy tagból állott, de a múlt nyáron 
egy rablás alkalmával egyik társukat, Vusching 
Antalt az üldözők agyonlőtték. Különben is 
többször volt kellemetlen kalandja a bandá­
nak. Pár hónappal ezelőtt ugyanis, amikor a 
peterdi templomot rabolták ki, az éjjeli őr 
észrevette őket és lármát csapott, mire az 
emberek fegyveresen rohantak elő és üldö­
zőbe vették a rablókat, amely alkalommal 
Dobros Sándort és Krányikot meg is lőtték. 
A sérülés következtében a két betörő hosszú 
ideig nyomta az ágyat. De alig hogy fel­
épültek, újra kezdték a betöréseket.

Betörés az adóhivatalba. Az alsó- 
dabasi adóhivatalba november hónap végén 
ismeretlen tettesek betörtek. Fejszecsapá­
sok kai megl ékelték a Wertheim-szekrényt s 
21,000 koronát loptak el belőle. A megin­
dult széleskörű és szigorú vizsgálat egyelőre 
csak azt derítette ki, hogy a zsiványok a 
betörésnél használt baltákat a gyógyszertár 
pincéjéből lopták. A pénzügyminiszter most 
1000 korona jutalmat igér annak, a ki a ha­
tóságokat a betörők nyomára vezeti.

Biharvármegye derecskéi vadász- 
társulata folyó hó 3. és 4-ón kitünően si­
került vadászatot rendezett. Az első napon 
340 nyúl került terítékre s este kitünően si­
került bankett volt a városházán, melyen 
Biharvármegye szine-java vett részt. Jelen 
voltak a következők: Beöthy László főispán, 
dr. Miskolczy Ferenc alispán, Rémle főis­
pán! titkár, Nyirák a zárt Club elnöke, 
Horváth huszár ezredes, dr. Miskolczy Barna 
közjegyző, Miskoczy Jenő kataszt. felügy., 
Körfi’y Ferenc jószágigazgató gróf Zichynél, 
Hornyák egyet, segéd tanár, Nadányi Miklós, 
Nadányi Pál, Leszkay János, Csapó István, 
Szárthóry Dezső, id. Szilágyi Jenő, Fráter 
Barna, Fráter Tibor, Dobozy Kálmán, Vass 
János, Dely Imre, Tolnay Gy., dr. Móricz Ernő, 
Szkurka Andor, , dr. Buday József, Nagy 
Kálmán, Fényes Ákos, Tardy György, Fé­
nyes Béla, Gazdig Gyula, Fráter Ákos, Ra- 
csek János, Korda Andor, Balogh Tihamér, 
Bérczy Imre, Varró ..Domokos főmérnök, 
Györffy József, Szűcs Ödön, Magyari Ernő, 
Bieber József, Sárkány Imre, Harcsarik 
Géza, Fülöp József, dr. Wertheimstein Hen­
rik, Szamnelli Barna, Szamnellv Viktor.

Diákélet. Az idei szezon egyik slager- 
darabjának, a „Diákélct“-nek tegnapi repri- 
zét telt ház nézte végig s lelkesülten tap­
solt a bájos, poetikus jeleneteknek. Szabó 
Irma most is teljes mértékben érvényre jut­
tatta hatalmas alakitómüvészetét. Csórtos 
Gyula pedig, — ha lehet ezt mondani, — 
még tökéletesebb volt, mint a premieren. 
E két kiváló tehetség páros jeleneteit 
igaz gyönyörűséggel élvezte a közönség. 
A tegnapi előadás kiemelkedő mozzanata 
volt most is Faragó Ödön harmadik felvo­
násbeli nagy jelenete, ahol a valódi, hamisit- 
hatlan művészet hangján szólt hozzánk. 
Pompás volt Mezey, Krémer, Sebestyén, de 
általában az összes szereplők. A diákélet 
nagy művészi sikere mellett feltétlenül meg­
hozza a színházi pénztárnak is a megérde­
melt eredményt, ezt bizonyította a tegnapi 
nézőtér lelkes hangulata is.

Áldozati bárány. Ez a kacagtató bo­
hózat lesz a legközelebbi újdonság. Vasárnap 
este fog színre kerülni először a darab, 
melyből serényen folynak a próbák.

A szegedi színház sorsa. A
szegedi színház sorsa csak nem 
akar eldőlni. Előbb úgy beszélték, 
hogy pályázat mellőzésével Makó 
Lajosnak adják ki a színházat, most 
azonban a szintigyi bizottság úgy 
határozott, hogy rövid 8 napos ha­
táridőre pályázatot hirdetnek.

János vitéz. Az idei színházi szezon 
legfőbb érdekessége a Bakonyi Károly János 
vitéze lesz. A Petőfi „János vitézéinek a 
dramotizálása a darab, mely a fővárosban 
igen nagy sikert aratott. A darab első elő­
adása karácsony hetében lesz s fényes kiál­
lítása is pompás látványosság számba fog 
menni.

Színházi hírek. Ma, szerdán kerül 
színre Szigligeti Ede 3 szakaszos népszín­
műve „A csikós“. A népszínmű főbb szere­
pei a következőkép vannak kiosztva : Kar- 
vasyné — Arday Ida, Asztolf — Iványi 
Antal, Bence — Sebestyén, Kiss — Csiky 
László, Rózsi — Sugár Aranka, Márton — 
Szilágyi Aladár, Bandi — Mezei Andor, 
Szárnyai — Krémer Jenő, Vámos — Faragó, 
Labdacsné — Havasi Szidi. Csütörtökön 
Bokor József 3 felvonásos operettje a „Kis 
alamuszi“ kerül színre. Az operett főbb sze­
repeit Rózsa Lili, Sugár Aranka, Rományi 
Mária, Krémer Jenő, Iványi.. Antal, Mezei 
Andor, Karacs Imre, Faragó Ödön és Szi­
lágyi Aladár játszák.

Görög rabszolga. A debreceni szín­
háznak egykor nagyon kedvelt, népszerű 
operettjét, a bájos zenéjü „Görög rabszolgáit 
legközelebb feleloveniti a színtársulat énekes 
személyzete.

A Színházi Újság minden előadás 
szövegét és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. Egyes szám 
ára három krajcár.

Halálra ítélt csendőr.
A hadbíróság ítélete.

Debrecen, dec. 7.
Három hónappal ezelőtt részletesen be­

számoltunk arról a szerelmi drámáról, a 
melynek hőse egy fiatal, a debreceni csend­
őrkerületbe osztott csendőr volt. Szecskó 
Jánosnak hívták az erős, délceg ifjat, a kit, 
szolgálattótelre a sámsoni csendőrőrshöz osz­
tottak be.

János s már másnap erősebben dobbant na^j 
a szive, mint valaha. A csendőirlakfanyáTíÉjf 
szemben lakott Mertin Zsófia, egy fiatal 
tizennégyéves leány, akibe S&ecskó Jánosi 
halálosan beleszeretett. Napról-m-apra jobban! 
érezte, hogy a gyermekleány az egyetlen, ad 
kit feleségévé tudna tenni s a ki nélkül nemi 
élhet.

Időközben Szecskó megtudta, hogy «í 
házassághoz nem fűzhet reményt, mert a# 
leányt szülei tiltották tőle. Megszületett 
benne a legszomorubb elhatározás. Ha az 
övé nem lehetett a leány, ne legyen a másé 
sem. Megtöltötte fegyverét, elment a leány­
koz és szivén lőtte. Azután odafeküdt a 
halott leány mellé és magát akarta szíven 
lőni. A golyó azonban rosszul talált s bái 
keresztül ment testén, gyöngén, sértette meg 
a tüdeje szélét.

A szomorú véget ért fiatal leányt el­
temették, a félholt csendőrt pedig behozták 
a debreceni közkórházba és itt vették ápo­
lás alá. A múlt hónapban, mikor a csendőr­
legény jobban lett, felvittók Budapestre, a 
hol a hadbíróság törvényt ült felette.

Szecskó előre megfontolt szándékkal 
embert ölt s mert a szigorú paragrafus 
enyhítő körülményt nem ismer, a hadbíróság 
kötél általi halálra ítélte.

Az ítéletet most a felsőbb bírósághoz 
terjesztették fel.

* Áthelyezés. A honvédelmi rmnisz-t 
tér Saápy Jenő 19-ik cs. és kir. gyahgez-i 
redbeli tartalékos hadnagyot a debreceni 3-ik| 
honvédgyalogezred tartalékába helyezte át.*

* Eljegyzés. Kohn Hugó teriményke-i
reskedő Debrecenből eljegyezte Klem Dávid; 
nyíregyházi terménykereskedő kedves leá­
nyát, Czelleszta kisasszonyt. 1

* A képkiállitásról. A müpár-i 
toló egyesület képkiállitását tegnapi 
240 vendég tekintette meg. Leg­
többen Bachmann képeit nézeget­
ték és sok bámulója akadt Knopp 
Imre gyönyörű, misztikus képeinek 
is. A tárlaton közelebb sétahang­
verseny lesz, a Magyari testvérek 
közreműködésével.

* Pénzintézeti tisztviselők szervez­
kedése. A Vidéki Pénzintézeti Tisztviselők 
Országos Egyesülete alakuló közgyűlésén 
Debrecenből Rochlitz Arthur tisztviselőt vá­
lasztotta bo a választmányba.

* Hadkötelesek összeírása. Az 1884. 
évben született debreceni illetőségű hadkö­
teles iljak összeírása befejeztetvén, az össze- 
irási lajstrom folyó évi december hó 11-től 
18-ig nyolc napi közszemlére a katonai és 
illetőségi ügyosztálynál (Városháza emelet 
19. szám) kitétetett; miről az érdekeltek a 
védtörvény utasítás I. rész 30. §. alapján 
azon hozzáadással értesittetnek, hogy min-, 
denki, a ki : a) valamely kihagyást vagy té­
ves bejegyzést vesz észre, vagy b) az illető­
ségi sorozáson kívül leendő állittatása meg­
engedése, vagy a szolgálati kötelezettség 
teljesítése tekintetében megengedett vala­
mely kedvezmény iránti folyamodványok! 
ellen kifogást akar tenni, felhivatik, hogy] 
azt a fennt megjelölt helyen jelentse be. —j 
Egyben értesittetnek ezen korosztályba tar-'

saját érdeké­
ben ív’ meg­
tekinteni a WIUU

SVebpeir'en; it.t-.se;—lati edpő áruházát, hol jó minőségű és 
legnagyobb választék van férfi, női 
és gyermek czipőkbeu

" > (A kistér.) -' innal szemben)
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wowS hadkőt laiesek, bogy a sorshúzás 1905. 
jéiw január íió 14-én délelőtt 9 órakor a vá- 
wsház nugjr tanácstermében túrta ük meg. — 
-A k-aéana-i <ls illetőségi ügyosztálytól.

* Katonai utóállitás volt tegnap, a 
[melybe 7 MoiJtefest állítottak elő. Ezek 
iCözul 5 nem ütötte meg a kívánt mértéket, 
®ettőt azorthtan besoroztak katonának.

A százados Csokon&i-üixnep
Érendező-foÍ2;ottsága ma, szerdán dél­
után 4 órakor a Debreceni Eisfí 
Takarékpénztár tanácstermében — 
(Kossoth-iL d-dik szám) ülést tart, 
melyre a pontos megjelenést kéri’ 
az elnökség.

* Sétahangverseny a képtárlaton-
Ma délután sétahangverseny lesz a képki- 
állitáson, ahol Rácz Károly zenekara fog 
hangversenyezni.

* Sáfrány Lajos előadását a neve­
lés nagy kérdéseiről ma délután 5 órakor 
folytatja _ a Szabad Iskolában. A ki- 
^ aló tanai1 saját tapasztalata és széles­
körű hidasa a lápján boncolja ezt a tárgyat, 
mely a közönség érdeklődését már eddig is 
szokatlan mértékben keltette fel. A keres­
kedelmi akadémia dísztermébe (ott lesz ez- 
II Ital is az előadás), minden müveit ember 
dij talajéul beléphet.

* Székely leánykák és cselédek. A
debreceni Székely Társaság közhírré teszi 
hogy a kik egészen, vagy fél árva 10—14 
éves leánykákért, nemkülönben nő és férfi 
cselédekért már jelentkeztek, vagy pedte e 
hó 10-éig még jelentkezni fognak, 6 korona 
úti eMegct szíveskedjenek heszolgáltatni 
Székely Ferenc ügyvivő alelnök kezébe 
mivel síéin a leánykák, sem a cselédek nem 
kaphatnak ingyen utazási jegyet s fél jegy­
gyei is csak az esetben utazhatnak, ha 
egyszerre 10-nél többen kelnek útra. A kik 
v hó lO-éig az úti előleget be nem fizetik 
ngy tekintetnek, mintha jelentkezésüket 
vissza vem ták' volna. A leánykák egy csapat 
iparos tanonccal e hó közepe felé érkeznek.
A cselédek csak ly évben jönnek meg. A 
jelentkezők o hó 25-éig azonban értesitóst 
[kapnak magától a székely földi miniszteri 
biztostól, akár jön cseléd, akár nem. Utóbbi 
esetben az úti előleg vissza lesz fizetve. A 
cselédek jelentkezése és összeírása ez idő 
szerint van foganatban s mivel más nagy 
városok is folyamodtak székely cselédekért 
még nem tudhatni, mennyien jönnek majd 
1 lebreccnbe. J

* Nagy hangverseny. Az Áb­
rányi ' szobor jótékonycélu, előre 
láthatólag fényesnek Ígérkező hang­
versenye, mint már több ízben 
jeleztük, holnap este fog megtar­
tatni az Arany Bika dísztermében.
A változatos s a maga nemében 
páratlanul összeállított műsort emelni 
fogja a helybeli erők művészies 
gárdája, kik minannyian készséggel 
vállalkoztak a jótékony, nemes cél 
sikeréért a közreműködésre. A nagy 
rendezőbizottság által kibocsátott 
plakátokon olvassuk a gondosan 
összeállított műsort, melynek meg­
lepő számai: Ridley Kőimé „Él jen 
csárdása“, Fábián Margit urlcány 
íi debreceni zenede növendéke által 
illegedim, zongorán kiséri Kalmár 
arc. ^ „Ábrányitól“ Szűcs Margit 
aw leány előadásában költemény 
iMayerbeer ,1. Ördög Róbert című 
KluImiiből a „Kegyelmi ária“, énekli

Bognár Matild urlcány, debreceni 
zenedei növendék, Jóna Kálmán ur 
zongorakisérote mellett. P. Nagy 
Zoltáji úrtól (főiskolai zenetanár, a 
debreceni dalegylet igazgatója) saját 
szerzeményű „Magyar nyitány“ — 
zongorán előadja a szerző. Ábrányi 
méltatása, Csurka István d. e. tit­
kártól. A műsor többi számait a 
Kossuth dalkör, Egyetértés dalegy­
let, Petőfi dalkör, Munkás dalárda, 
debreceni dalegylet és a főiskolai 
énekkar fogják betölteni, úgy ma­
gán, mint összkar előadásban, Áb­
rányi által szerzett dalokból, me­
lyeknek kitünően sikerült főpróbája 
tegnap este tartatott meg a közre­
működő dalegyletek által a főisko­
lai énekteremben. Kovács János 
dalegyleti működő,tag, akadémiai 
festőművész által Ábrányi Kornél 
n,a£?y névii zeneköltő, a magyar da­
lárdák nesztora arcképe élethűen 
lett elkészítve, melyet a rendezőség 
ez estélyen fog^ bemutatni, a meg” 
jelent t. közönségnek. A hang ver- 
seny-zongorát Szendrő Sándor ur 
a jótékonycél érdekében készség­
gel engedte át az estélyre. — 
Helyárak, melyek a hangverseny 
napjáig Csáthy Ferenc könyv- és 
zenemű-kereskedésében, este pedig 
a pénztárnál válthatók, a követke­
zők: Páholy 5 korona, ülőhely 2 
korona, állóhely 1 korona. A hang­
verseny, melynek műsorát Rácz 
Karoly és zenekara nyitja meg 
este (S o rak or fog kezdődni. A zene 
és dal kedvelő közönség szives 
figyelmébe ajánljuk ezen fényesnek 
ígérkező nagy hangversenyt.

* Feljelentett feleség. Egy levél ér­
kezeit tegnap a rendőrséghez, melyben egy 
székelyhídi lakos ugyancsak súlyos vádakat 
emel a felesége ellen, akit mintegy négy 
evvel ezelőtt vezetett az oltárhoz. A ,.tiszta 
szerelemből kötött“ házasság úgy látszik 
nem valami paradicsomi életet biztosított 
az asszonyka számára, mert hamar ott- 
hagyta. Egy szép napon Koroknai Károly 
a férj arra ébredt, hogy az arany kalicka 
melyet felesege számára készített, — üres.
A íogoiy kiszabadult. De nem egyedül tá­
vozott s ez móginkább bántotta Koroknait.
A fiatal asszony ugyanis összecsomagolta 
holmiát, melybe belepakolt négyszáz korona 
készpénzt és egy hatszáznyolcvan koro­
náról szóló takarékpénztári könyvecskét is 
Ez annyira bántotta Koroknait, ho°y fele­
sége ellen följelentést tett a levélben a helv- 
beb bűnügyi osztálynál, mivel tudomására 
Födik 10"'Y a Szükevér]y asszony itt tartóz­

va debreceni Székely Társaság el­
ismerése. A két év előtt rendezett és fé­
nyesen sikerült Székely Bazárnak kézzel 
fogható eredménye foglalkoztatta legköze­
lebbről a D. Sz. r. választmányát. Ugyanis •
A részint szükségleti, részint ajándék és 
dísztárgyak közül, a melyek eredetiségükkel 
és olcsóságukkal méltán feltűntek és igen 
keresettek voltak, a bazár bezárása után 
is közforgalomban maradt az igen csinos 
elnyühetctlcn és vízhatlan székelv vadász­
kabát, amelyet Frank Rezső helybeli cég 
tett nemcsak belföldön, hanem külföldön is 
piacképessé. — A debreceni Székely 
társaság az eredeti székely gyártású 
posztéból készült székely vadászkabátnak

tömegesebb forgalomba hozataláért s ezzel a; 
székely házi iparnak előmozdításáért,, a leg­
utóbbi választmányi ülésén Frank Rezsőnek 
nemcsak elismerését nyilvánította, hanem 
egy díszoklevéllel is kitüntetni határozta. 
Úgy halljuk, hogy a sikerült okirat átadásai 
ünnepélyes formában holnap megy végbe.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el _ Debrecenben : Sip0s 
József ref. 20 napos, Kovács Bélánó ov. ref. 
55 éves, özv. Debreceni Gábornó ev. ref. 02 
éves, özv. Balogh Józsefné ev. ref. 57 éves"1
™ka ÁV r" ka^‘ ff hónapos, Kelemen 
Ella ref. 4 napos.

* Tea-estély és sétahangver- 
seay. A fiatal, de tevékeny Szent 
Erzsébet-egyesület városunkban is 
kívánja meghonosítani a más váro­
sokban oly régi gyakorlatban levő 
tea-estelyeket és sétahangvorsenye- 
ket a téli hónapokban a szegény só«* 
javára. — Elhatározta ugyanis az 
egyesület, hogy d. u. 5—7 óráig 
tartó hangversenyeket rendez, mely­
ben minden résztvevő 1 korona 
belepti díj mellett nemcsak a hang­
versenyt élvezi, társaságot talál és 
ismerőseivel találkozik, hanem egv- 
uttal egy csésze teát cukorral, rum­
mal, teas ütemónynyel kap, mindent 
1 koronáért. /jSciroläs, Vct^y bőrrel- 
való teljesen ki van zárva. A vá­
lasztmányi hölgyek fiatal leányok 
segítségével négy csoportban telje- 
sitik ci kiszolgálást es magukra, 
vállalják a háziasszonyok tisztjét. 
Az első ilyen estély jövő vasárnap, 
e ho 11-en lesz, d. u. 5—7 óráig, a 
Bika dísztermében.
. r/. * A' 2ioa egyleti tagok figyelmébe.

A /ion debreceni betegs. egylet 1905. jan. 
.nőnapban fogja általános tisztújító és orvost 
választó közgyűlését megtartani. Az ezen 
közgyűlésre érvényes szavazási lajstrom 
január ho első napjaiban lesz összeállítandó. 
Amennyiben alapszabályaink értelmében tag­
sági járulékokkal hátralékban levő tagok a 
választási lajstromba fel nem vehetők 
tisztelettel figyelmeztetjük a t. egyleti tage­
st» hogy a netalán hátralékos járulékokat 
folyó ho 30-ig kiegyenlíteni szíveskedjenek 
neliogy a szavazási jogtól elessenek. Az 
elöljáróság.

* Debrecen bizalmatlansági 
felirata. Debrecen, törvényhatósága 
— mint ismeretes — e hó 1-én 
tartott gyűlésén nagy lelkesedéssel 
magáévá tette Márton Imre bizott­
sági tag és társai indítványát, a 
melyben pálcát törnek a kormány 
alkotmány-merénylete ellen és bi­
zalmatlanságukat fejezik ki. A fel­
iratot a tanács ma küldte el a 
képviselőház elnökségének.

* Dalestély. A magyarországi oipész- 
csizmadia munkások és munkásnők szak- 
egylete debreceni csoportjának dalkara 1904. 
december 10-ón, az az szombaton, a Korona 
vendéglő dísztermében, Hóra Károly kar­
nagy vezetésével zártkörű dalostólyt rendez. 
Belépő-díj személyenkint 1 korona. Kezdete 
este 8 órakor, vége viradatkor. Zenész Berki 
Lajos újonnan szervezett zenekara.

* Megjelent H. Szederkényi Anikó 
haleb c. elbeszélés füzete. Ara 60 fillér. 
Kapható Horovitz Zsigmond könyvnyomdá­
jában. J
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Karácsonyi Schvartz-féle metsző és fényké­

pező eikkek üzletében
a Városházával szemben.
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„ * Mtmkaszünet karácsony előtt.
1 ekintettel arra, hogy a fogyasztó-közönség 
karácsonyi és újévi alkalmi bevásárlásait 
nagyobbára a karácsonyt megelőző vasár­
napon teljesíti, a Magyar kereskedelmi 
csarnok választmánya elhatározta, hogy fel­
kéri a kereskedelmi minisztert, hogy a 
karácsonyt megelőző vasárnapra, vagyis f. 
Évi december 1'8-ra, a munkaszüneti törvény- 
foek a kereskedelmi árusításra vonatkozó 
rendelkezései függeszsze fel.

i-i-, A™?™' üj,s.ág szerkesztősége és kiadóhlva-
Lamprecht-palota, az udvarban földszint, 

Telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig! 
delulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szol- 
lomi és anyag! részét ill öté minden megkeresés a
Decent Újság nyomdájába: AranyJános-utoa 47. sz? 
Alá intézendő. ü'

„ z ^etzle,r József fényképészeti, festé- 
toetl és fenyképnagyltásl műterme Piac-utca 
44. dr. üjfalussy-ház. Állandó fónyképMálli- 
tas a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.

szőrtneboák női, gyermek- és férfi- téli 
harisnyák,_ keztyuk, valódi Jäger alsó ruhák, gyer- 
mek- és női oresz sárcipék, jó, meleg, ujjas gymmok- 
nadrágok, lábazat-védők, tóli kötő-fonalak, minden

,®t™.c.tonal legolcsóbban kapható Bartha Kálmán 
loten üzletében.

. , angol királynő szálloda fényes éttermében 
minden este zeneestély. A zeneestélyeken Rácz Kárelv 
es a Magyar! Testvérek zbnekara felváltva játszanak 
, * Gyönge, görvélykóros, vérszegény, tüdöbajra
KW!TkokM legjobban ajánlható a Miha- 

o lztelen csukamájolaj, melyet, miután sem 
kellemetlen szaga, som kellemetlen ize nincsen, szíve­
sen vesznek be a gyermekek. Kapható Mihalovits J 
gyógyszertárában, Debrecenben.
dékokbólÁ1Kán!u'HtáS haSZn0S karáCSOn^ ^
Henrik*uMmsA#n^^Jrnh kar^IS0Dyl vásár Mentse 
Henrik újdonságok áruházában, hol ajándéktárgyak
$eSttgbe6sTeerezhetők °1CSÓn éS S2abott árak mcl"
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Tokio, doc. 6. Egyre nő az iz­
gatottság a miatt, mert attól félnek, 
hogy a semleges hatalmak támo­
gatják a balti flottát.

A pápa beteg.
Róma, dec. 6. A pápa meghűlt s ágy­

ban fokyő beteg.

A politikai helyzet.
Budapest, dec. 6. a két politi­

kai tábor agitációja, éles szóharca 
a politikában jelentősebb változásra 
enged következtetni. A kik azt hi­
szik, hogy gróí Tisza Istvánra és 
a kormányra hatással van az ellen- 
z.y!®5 tiltakozása, a közvélemény 
elitelo szava, azok nem ismerik Tisza 
egyéniségét, szívósságát, energiáját, 
lisza, mig a saját szenvedélye el 
nem sodorja, kétségtelenül folytatni
ÍOgJíl íl rónlo+obi«. „ ------ 1 ______ j •végletekig a parlamenti
erőszak utján megindított akcióját. 
A parlamenti válság ideje az ellen­
zék ellenállásának mértékétől, szí­
vósságától, szilárdságától és a küz­
delmek kitartasanak erejétől függ.

TÁVIRATOK.
Baleset a gödöllői vadászaton.

Upót bajor herceg megsebesült.
Budapest, dec. 6.

A gödöllői vadászatokon, me­
lyen igen sok illusztris vendég kö­
zött Lipót bajor herceg is részt vett, 
tegnap csaknem nagy szerencsét­
lenség történt, igy is kisebbszerü 
balesetről adhatunk tudósítást.

A király távollétében tegnap 
folytatták a vadászatot és ezalatt 
megtörtént, hogy Lipót bajor herceg 
fegyvere véletlenül elsült.
... A golyó egy véletlen szerencse 
következtében nem tett nagyobb 
kart a hercegben, csak a karját 
horzsolta, ugv hogy a sebesülés 
csak könnyebb természetű.
. . \ sebet a gödöllői orvos mosta 
ki es látta el kötéssel, kompliká­
ciótól nem kell tartani.

A háború.
. Térvár, dec. 6. Az orosz táv­
irati ügynökség jelenti Karbinból: 
A kunguzok a vasúti vonalat innen 
Mukden felé 26 versztnyi hosszú­
ságban felrobbantották.

London, dec. 6. Tokióból jelen­
tik : A szaszelói japán hadi kikötő­
ben az összes japán flottát lázasan 
referáljak. Togo flottája nemsokára 
olyan állapotban lesz, hogy a balti 
flottával megütközhetik.

Az osztrák helyzet.
Becs, december 6. Körber miniszterel- 

no mek a csenekkel folytatott tárgyalásairól 
a „Narodny Listy a következőket írja:

Minden jel szerint Körber eddig nyakra- 
foro csak igerget, de nem bírja magát cse­
lekedetre elhatározni. Ha ő nem akar, mi 
som akarunk. Csak akkor, ha Körber ünne- 
pelyes alakban a korona tekintélyének pe­
csétje alatt kötelezi magát a képviselőink­
nek, hogy bizonyos megszabott határidőig 
teljesíti követe őseinket, csak akkor mond­
hat le a cseh klub az obstrukcióról.

Nagy vasúti szerencsétlenség.
Budapest, dec. 6. A Kelen föl­

dön a keleti pályaudvarról induló 
dombóvári személyvonat összeüt­
között egy tartalék lokomotivval 
melyhez négy kocsi volt csatolva. 
A tartalék lokoínativ négy kocsija 
felborult, a személyvonat" 3 kocsija 
pedig kisiklott. Nyolcán könnyebb 
zuzódást, ütődóst és karcolást szen­
vedtek.

A vádlottak ezek: Sariay János, Seide 
Arthur, Lorber József, Janovits Miklós, 
Kosa Lajos, Margulit Kálmán, Veréb Mi­
hály, Komlós Manó, Patinca Lajos, Breuer 
Ferenc, Kardos Antal, Turosánvi Pál, Kaesó 
Gyula és Faludi Jenő.

A védői tisztet pedig a következő ügy­
védek töltik be: Eötvös Károly, Benedek 
János, Polónyi Dezső, Bakonyi Samu, Vá- 
zsonyi Vilmos, Baracs Marczell, Gál Jenő 
Miklós Gyula, Pollaesek Sándor, Rácz 
Dezső, Landler Jenő, Lengyel Zoltán és 
Györfíy Gyula.

A tárgyalást nagy érdeklődés mellett 
nyitotta meg Freinreiser István kir. táblai 
elnök.

Előadó Vajko Géza volt.
A vádlottak mind megjelentek. A for­

malitások elintézése után az elnök a tör­
vényszék Ítéletének felolvasását rendelte el.

Az Ítélet és indokolás felolvasása sok 
időt vesz igénybe. A tárgyalás előrelátható­
lag több napig fog tartani.

Legjobb, legszebb Órák
es ékszerek nagy vá­

lasztékban osak is

TÖRVÉNYKEZÉS.
Vasutasok pőre a táblán.

— Távirati tudósítás. —
Annak a világraszóló sztrájknak, ame­

lyet a vasutasok áprilisban rendeztek, ma 
ismét egyik fölvonása kezdődött meg.

A vasutasok sztrájkját tudvalov'őlcg egy 
tizenhárom tagú bizottság vezette. Ez ellen 
a bizottság ellen azután megindították a 
bűnvádi eljárást. Hivatalos kötelességük tel­
jesítésének megszegésével, sztrájkra való föl- 
bujtással vádolta őket az ügyészség.

A törvényszék azonban több napi tár­
gyalás után valamennyiiiket fölmentette. 
Geszti Andor ügyész, aki a vádhatóságot 
képviselte, föHebbezett a fölmentő Ítélet ellen 
a táblához.

A tábla ma foglalkozott a sztrájkbizott­
ság ügyével.

a tv® Etaapolt esküdtssséki tárgyalás.
+\/i'SS - ®s társainak tegnap ismerte- 
tett bűnügyében az esküdtbiróság elnapolta 
a főtárgyalást, mert ennek során Botos 
András másodrendű vádlott elmebeli képes­
segeinek megfigyelése vált szükségessé. A 
törvényszék megfigyelteti Botost s ni határ­
napot tűz ki a főtárgyalásra.

§ A hajdúböszörményi gyil­
kosság. A hajdúböszörményi, szerte 
ismert gyilkosság ügyét a Vizsgál ó- 
birosag s a kir. ügyészség annyira 
előkészítette, hogy azt már a de- 
cemben esküdtszék tárgyalni fogja. 
Z. Fekete Jmrénó és Fülöp Juliánná 
szándékos emberölési bűntettet dec. 
12-en fogják tárgyalni az esküdtek.

§ Összbüntetés. A debreceni törvény­
szék Zs. Juhasz Dávid debreceni lakosra 
három rendbeli lopás miatt, egy évi. öt
botTki ^zenö^ naP* börtönbüntetést sza-

§ Apró tolvaj. B. Tarr István, bajdu- 
szováti 15 eves suhanó nyolc ízben lopott 
búzát Horovitz Dávid korcsmárostól. A kir. 
törvényszék a vádlottat, különös tekintettel 
natalsagara, kihágásban mondta ki bűnös­
nek s hat heti elzárásra Ítélte.

§ Zárlat. A debreceni törvény­
szék Fazekas Henrik Dániel deb- 
i eceni lakosnak összes ingóira s 
három rész-ingatlanára zárlatot ren­delt el.

§ Zsarolási kísérlet. Hegedűs Károly 
mozdonyvezető szőlőkarókat adott el Cza- 
bán László kolJegájunak, ki az ígért napon 
nőm tudott fizetni azokért. Hegedűs akkor 
fenyegetéssel akarta rábírni Czabánnót hogy 
fizcsse meg a karók árát. — A törvényszék 
tegnap Hegedűst zsarolási kísérlet miatt 80 
korona pénzbüntetéssel sújtotta. Az ügyész 
súlyosbításért felebbezett.

hírek.
Éjjeli posta.

Elfogott orosz szélhámos.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, dec. 6.
, . .Néhány nappal ezelőtt egy kerepesi-nti 
Kavehuzban nagy garral mulatott egy 
gans úriember, aki folyton orosz

ele­
dül ok at

tí ék“erésznél Piae-utra 42 szám kaphatók, 
i szemelvem által olcsóbban mint bárhol

ceSiZ/íí;tM ek* Legnagyobb Inga és Ébresztő óra raktár, i Jgynn- 
ítt egy jo csajodból való fin tanulóul felvétetik.
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rendelt & cigánynál és ezért busásan fizette. 
Vagy ötszáz koronát költött el néhány óra 
alatt és a cigányokat pezsgővel itatta. A 
kávésnak másnap tűnt fel, hogy ez az em­
ber hasonlít egy, nemrégen a bécsi lapokban 
közölt. Cedrovszki nevű sosnovitzi pénztá­
roshoz, aki 60.000 rubel ollopása után meg­
szökött. Rögtön jelentést tett a főkapitány­
ságon, ahol két detektív megállapította, 
hogy az illető tényleg azonos lehet az orosz 
szélhámossal. Egy szállodában meg is talál­
ták hült helyét. A szökevény ugyanis itt 
lakott, Pietrovszki név alatt, de még a leg­
első vonattal elutazott. A pályaudvaron meg­
állapították, hogy tiécsbe.

Mindjárt íelegrammot küldtek a bécsi 
rendőrfőnökségnek, a moly tegnap este Becs 
egyik legelőkelőbb szállodájának éttermébe 
elcsípte a tolvajt. Kihallgatásánál bevallotta, 
hogy ő tényleg Cedrovszki volt takarék- 
penztárionénztáros. Elcsapták volt hivatalá­
ból, a miért ő úgy bosszulta meg magát, 
hogy éjnek idején betört volt helyiségébe 
és onnan elvitte az összes készpénz készle­
tet. A bécsi rendőrség megtalált belőle meg- 
inotozásánál 40.000 rubelt. A többit a szél­
hámos elköltötte.

Cedrovszki egyike a legveszedelmesebb 
szélhámosoknak, a ki szélhámossága révén 
került a takarékpénztárhoz pénztárosnak. — 
Amikor megtudták, hogy milyen az előélete, 
elcsapták.

Uj katonai meglepetés.
A bécsi Zeit uj katonai meglepetésről 

hoz hirt. Azt jelenti, hogy Pitreich hndügy- 
miniszter legutóbbi audenciája az uj véderő- 
javaslal és a katonai büntető-törvényjavaslat 
elkészítésével függ össze.

Tisza István gróf a magyar képviselő­
ház uj ülésszakának egyik első ülésén elő 
fogja terjeszteni a két törvényjavaslatot. Az 
uj véderő törvényjavaslat a két éves katznai 
szolgálatot fogja proklamálni, az uj katonai 
büntető törvényjavaslat pedig azt az intéz­
kedést fogja tartalmazni, hogy az elsőfokú 
katonai törvényszéken a magyar nyelvet al­
kalmazni fogják. Ausztriában a nemzetisé­
gek valószínűleg ugyanilyen nyelvi koncesz- 
sziót kapnak. A legfontosabb újítás az lesz, 
hogy az ujonckontingens a két éves szolgá­
lat folytán háromszor akkora létszámemelés­
sel fog járni, mint a mekkora volt az a lét­
számemelés, melyet a magyar obstrukció 
meghiúsított: mintegy hatvanezer ember.

A felelősséget a hir igaz voltáért a 
bécsi lapra hárítjuk, de megjegyezzük, hogy 
az a megjegyzése, hogy ezekben nagy kon­
cesszió rejlenék a magyarok javára, semmi­
képpen sem tűnik ki. Hogy az uj katonai 
bíráskodásban a mgyar nyelvet valamiképpen 
alkalmazni fogják, természetes dolog, de 
vívmányt mindaddig nem lehet benne látni, 
amig nem ismerjük az alkalmazás mértékét; 
az a körülmény, hogy az osztrák nemzetisé­
gek nyelvét oly mértékben kívánják alkal­
mazni, mint a magyart, egyenesen gyanusá 
teszi a dolgot. Az ujonclétszámnak hatvan­
ezer fővel való emelését pedig, mely nem­
csak a kétéves katonai szolgálat folytán ke­
letkezett hiány kitöltését, hanoin a tényleges 
katona létszám szaporítását jelenti, bizonyára 
sokat levon a reform értékéből.

Gytimölkészlet forint 50— JÉ krtól arany szegelylyel ■ kaphatók

A nö'emaucipáció. (Éjjeli express tu­
dósítás.) Franciaországban a feminizmus 
egyre jobban és jobban terjed. Az ügyvédi 
intézmény torlaszfalát már régebben ledön­
töttük s több ügyvédnő működik már. A 
jogvégzett nők számát most egy igen fiatal 
leány szaporította inog Carcassoneban, a hol 
atyja a jelzálogbank igazgatója. A minap a 
fiatal ügyvédnő már meg is nyitotta ügy­
védi irodáját s rögtön akadt dolga is, ameny- 
nyiben a minap egy gyermekgyilkossággal 
vádolt nőt védett oly sikerrel, hogy általá­
nos feltűnést keltett. Careasonne városa igen 
büszke az ügyvédnőre. Gailland kisasszony 
— igy hívják az ügyvédnőt •— tudománya 
mellett azonban megmaradt jókedélyü leány­
nak, a ki épp oly gondot fordít előkelő ru­
házataira és a divatra, mint a többi — kö­
zönséges leányok.

Zászlósurak eskütétele. (Éjjeli ex­
press tudósítás.) Gróf Apponyi Sándor, gróf 
Feszteíieh Tasziló és gróf Wenckheim Fri­
gyes, a legutóbbi kinevezett zászlósurak 
tegnapi eskütételénél gróf Tisza István mi­
niszterelnök ós gróf Bánffy György királyi 
főajtónálló mester asszisztáltak, mig az eskü- 
mintát gróf Khuen-Héderváry Károly, ő 
Felsége személye körüli miniszter olvasta.

Kínai diákok Japánban. (Éjjeli ex­
press tudósítás.) A harc kitörése óta Kína 
is a civilizáció útjára kezd lépni, a mitől 
pedig az európai hatalmak eléggé félnek, 
mert a sárga faj öntudalra ébredésétől tarta­
nak. Kínát is bántja a tudományosság. A 
kínai diákok áramlása Japánba egyre erősebb 
lesz. Randában, Tokiónak diáknegyedében 
kora reggeltől késő estig lehet látni az ut­
cákon kínai diákokat, a kiknek egyrésze már 
levágatta haját, másrésze azonban még 
mindig ragaszkodva a copfhoz, azt sipkája 
alá rejtve hordja. Külömben egyéb megkü­
lönböztető jelük is van: piszkosak és vissza-, 
taszító a magaviseletük. Gyávák a legna­
gyobb mértékben, szinte a hihetetlenségig, 
ezt a tulajdonságukat mindenki jól ismeri 
és még a legutolsó kuli is magasabban 
állónak véli magát náluk. A japán és kínai 
diákokra nézve, mindjárt szembetűnik a két 
nép különböző jelleme s a japánt nehéz 
elképzelni a kínai barátjának, vagy szövet- 
ségessének, annál jobban azonban uránák.

Véresre vert törzsorvos. (Éjjeli ex­
press tudósítás.) Berlinből táviratozzák : Ko­
valev tábornokot, a transkaspi kozákok pa­
rancsnokát, mint egy tifliszi távirat közli, 
kizárták a hadsereg kötelékéből. Ennek a 
büntetésnek érdekesek az előzményei. Ko­
valev tábornok halálosan gyűlölte már rég­
óta Sabusov törzsorvost és csak az alka­
lomra várt, hogy kitölthesse rajta bosszúját. 
Egyszer aztán hét kozákot felbérelt s azok 
orozva megtámadták és véresre verték a 
törzsorvost. A tábornokot haditörvényszék 
elé állították és Kovalev bevallotta, hogy a 
kozákok az ő parancsára kínozták meg a 
törzsorvost.

Anica,
(Folytatás.)

Anica kész volt a felelettel:
— Teljesítem a kívánságát, teljesítem 

a feltételét anyó.
— Igazán mondod ?
— Igazán.
— Semmi sem téríthet el a te elhatá­

rozásodtól ?
— Semmi!
— Lásd ez okos dolog. Ha ellenkezel, 

nem vezetlek a gyermeked, a leányod kar­

jaiba s elesel egy nagy vagyon gyönyörűn, 
ségeitől. így legalább látni fogod s ölelhet 
ted a leányodat, tied lesz a vagyon s inai 
szintén nem megvetendő dolog, az én fiai# 
lesz a vöd. Az én fiam, aki szép, elegáns^ 
müveit ifjú, akihez nagyon szépen hoazáiilK 
lik majd a te leányod.

így beszélt a Borrai anyja Anitának,- 
akit rendkívül boldoggá tett az, a tiada% 
hogy ma már láthatja leányát. Oh hiszen 
olyan kiváncsi rá, hogy milyen lett. Vájjon 
hasonlit-e rá, vájjon l'elébred-o szivében az a- 
szeretet, amely a gyermeket az édes anyá­
hoz fűzi s amelynél fönségesebb szeretet' 
nincs a világon. Hiszen ezért a viszontlá­
tásért nem olyan feltételt, de különbet is tel* 
j esitett volna.

Megérkeztek a szép nagy palotához:' 
Harvaiék palotájához. Anica a csodálkozás­
tól alig bírt hová lenni, mikor a Borrai édes 
anyja megállította s kijelentette előtte:

— Itt lakom.
— Itt?
— (Talán nem hiszed . . .
— Óh én nem kételkedem, csak olya»* 

különösnek tetszik előttem, hogy anyó ilyen, 
nagyon egyszerű, sőt kopottas ruhában jáij 
s mégis ilyen fényes palotában lakik.

— Nagyon egyszerű a magyarázata 
édes leányom. Itt lakom ebben a fényes pa­
lotában, de ennek a palotának a legszűkebb 
zugában. Házmesterek* vagyunk itt. Jer he 
leányom. Estig pihenhetsz, este majd elvisz­
lek a leányodhoz, a kit aztán többé nem. 
hagysz el soha.

Mikor beléptek a szobába, csupán 
Borrai Gézát találták ott, a ki fel és alá 
járkált s nyugtalanul várta vissza az édes 
anyját. ’

— Ugy-é nehezen vártál fiam?
•— Megvallom, igen 1
— Nos hát, nem hiába vártál. A sze­

rencse úgy látszik sokkal jobban kedvez,- 
mint hittük volna.

— Igazán?
— Lásd, itt az élő bizonyíték . . . Ez 

az asszony az Anica igazi, az An&a édes 
anyja.

(Folyt, köv.)

egy fénykép utáni életnagyságn kréta 
rajz. Megrendelhető

Harmathy Pál,
antiquárlnmában Füvószkert-ntoa 14 szám.

Pályásat mész szállításra.
A Debreceni Timártársulat ösz- 

szes tagjai, házi és ipari céljukra 
szolgáló mész szükségleteiket három 
évre biztositni óhajtván, ennélfogva 
felhívja az azon egyéneket, a kik; 
azt hajlandók volnának szállítani,, 
hogy zárt ajánlataikat, legkésőbb, 
1905-ik év Január hó 5-ikéig, alanti 
írott Társulati Elnökhöz beadjákj 
ahol is a szállítási feltételek megr, 
tekinthetők.

Debrecen, 1904. december 6.
Sarkady Ferenc*,

társulati elnök. Lakása Borz utca 9. azám.
■K

MÄTTOER Főtér: C » ff &

Halász Nándor
Vidéki rengéseknél válaszfák készséggel küldetik.

PiflíMltPfl 9A Ajánlja saját gyártmányú ékszer-, arany- és eztistnemflit, nemkíHönben 
nau uiua l . világhirQ ezüst arany zsebérák nagy raktárát. Régi arany-, drágakő-, gyfogy

$ régiségeket a legmagasabb árban becserélek és veszek. A szakba vágó mlndennémfl javítások stját mft 
ilyenében mérsékelt ár mellett gyorsan és poetosan elkészlitotnok. -------- -------■ ■ ■
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eddig 
létezett!!

Bgy valódi 
horgany jácár < 
su rém. óra 
36 éráig Jár 
egy felhúzás­
ra világitó 
email szám­
lappal 3 firt. í- 
80 krajczár, 8$ 
egy kina ezüst g' 
iánoz 80 kr., $ 
„ valódi I 

magyar állású ©. 
tajték pipa ” 

1 frt. 40 kr.
5 évi jótállással. 5. 
Mind a három tárgy & 

együtt véve
5 frt. 50 kr.
posta költséggel 

együtt,
Meg nem tetszés esetén a pénz visszaküldőnk. 
Elvem nagy forgalom csekély haszon. 

SZÉTKÜLDÉS! RAKTÁR:

KORMOS BÉLA
müérás és ékszerész 

BUDAPEST, VII., István-nt 28.

óra javítás
krajcár.

2 évi Jótállás mellett.
Vidéki Javítások pontosan eszközöltetnek.

krajcár.

tgOt

senki ne sajnálja. 
MÁSÁSSY LAJOS

1082-dk év óta iéonáíló
vasüztetét

felkeresni .fkerfsk-edelmi és Ipar­
kamara épület 69 sz„ a raegyeház- 
zal szemben) a b©! tsjiodeo VaSátú 
Qzikkgk, elösvwt R&auőstg-

s legjfltsovoSabbárbao kaphatók. 
Teftss femyha fejszsfetak, kiváló mi­

nőségű tűzhelyek (sparherd) vaskályhák 
rudvasak, vaslemezek, vasfengelyek legolcsóbb 
beszerzési forrása.

Takard tűzhelyeket (sparherd 
Budapestül jött lakkosommal itt még nem 
látott szép, s jó kivitelben, rajz után 
is csináltatok. Sóim géni zseb kések 
konyhakések, asztali kések, oMók, 
borotvák főraktára.

Egy darab, gáz izzótest (harisnya 
60 fii. Egy drb. üveg henger 20 fii*.

Főző edények magyar gyárt­
mány s egész finom Bronni és Pilseni 
gyártmány nálam kaphatók.

Kiváló tisztelettel
______Wáttássy Lajos._

iteiéEési®!
a legmegbízhatóbb frissen őrlő ti; fű­
szerek, hófehér darált Só és olcsó 

Rizskásák kaphatók

Flitsch
fűszeráru iizSetében főtér a Bika 

szállodával szemben.

Legalkalmasabb 
karácsonyi $
;í ajándékok
BORSOS KATA

müipar-ára üzletében 
DEBRECEN, városháza.

O O O Q

VnKMmi

Sf ®i©SSÓ I

, árak. I
Elegáns imái 
Tanósenvachúl!

Részien
saját késziimé!!'/
fg MaMel és Táreámífl

lleter«scares», Piacae-c. 44. szás&a.
ii czipő síréra ZofflSS mi Fűzős fit. 2S

-1 H I6SÍ® fRsifls üges szára „ hgS
» Ö35Ü6 mjüS „ 2tfj

» H iroetó bőr borilássai fűzős v. qomtes „ 2“Zfi
,, „ ?Wé züÉas „ 3-äO
» ,, kr^üüaí’ sár szatoe task fejzasss

vagy fiiáis „ 3-53 
„ „ bér costót tartós anv?ÄF „ t*59
» I. zü|6 togss ?, fűzős sajtét készitm. 4«..
11 H Frarísáa Msrg ztspsv. fiizás „ 4-51)

Fém H sima vagy betétes strapára 2*50
11 „ sima vitass saját készítmény „ Z'~
„ „ BSéíbs és Regyinászó sa-j. készttm. „ 3’50
11 11 Box bőrből 2% v, fözos s. készítm, „ 5*5Ö ]
» „ fmzia Ghevro zís v. fiiziís s. készíts, „ 5-50 1
„ „ Posztó Orssz Lack borítással 5-~ J
„ usiztna Hüpna bor saját készítmény „ 6...

1, „ pásztó szár bor fel saját készítm. „ 5-- \
fia csizma erős strapára kisebb „ 2® 1

11 M I, „ oagyabö ,, a-., j
Leányka iskola rzipak isien tartós bőrből „ tfji
tiyermok posztó 1. börszára fűzős és Sotntossigíí „ t*M

„ és feljebb.
Mérték szerinti megyentieiések vala­
mint javítások saját irÉielyfíntoen I

készének! |

I mim
Szőnyeg,

Függöny,
Bútorszövet, 

Mnotemn ráMni 
saját Mainkba, teeMea 5. sz. alá

fűiisletfbk emeleti 6c- 
lyiségette bűztök át.

A még raktáron ievß

Szőnyeg, íüggwy, Imtomövei ágr­
és asztaiteriMkat 

— a meddig a készfid tact —
leszWárakWW árasul; ei,

Boszoaylés Társa
szőnyegháza, Kossnth-ntcza 5.

II Divattal mtedetíSte snebafestéseket fi 
la és tapetirozásokat ziegjutányosabb |>

licWÄTu”RHDRÁS
másoló-, szoka- és templom-festő 

DEBRECZEM,
Pteoz-uíoza 22-ik száuealatt.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
I>ija 10 sz6ig 46 fillér, minden további szó 
4 fi flór, vastagabb betűkkel nyomtatott saó
===== 4 krajcár, 8 fillér. ======

Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabélyeg be­

küldetik.
a Apró hirdetések előre fizetendők. @

A Debreceni kézi zálog kölcsön intézet 
Részvénytársáság

Debrecen, Arany János utoza 9 szám.
(az Osztrák-Magyar Bank mellett). Kölcsö­
nöket ad: arany, ezüst, értékpapír, közmű- 
ára és mindenféle Ingóságokra, mérsékelt 
kamat mellett.

És az intézet birtokában árverésen meg­
maradt férfi arany és ezüst órák, brilliánt 
gyűrűk, továbbá különféle érték tárgyak 
jutányos áron kaphatók,

Az igazgatóság.
PÉNZKÖLCSÖNT KEZESS'EL, vagy kezes nél­

kül esetleg azonnal, ház és földbirtokra ked­
vező feltételek mellett, gyorsan folyósittat; 
drága kamatú kölcsönöket Meséről négyes 
kamatra Héry bank irodája, Debrecen Egybáz- 
tér 3 sz. Nagy templom mellett.

ZONGORA tanítónő kezdők és haladóknak ju- 
tányosan add órát cim a kiadóban.

LOLLI ott leszek, annál inkább mivel pénteken 
....... ............................. tőiéit 'elutazom. Többet szóval. Ismertetője 

velem tudatni.
kérem

ÓRIÁSI KAVÉBEHOZATAL és nagy raktár 
kávé különlegességekben Lindenfeld J. Jenő 
nagykereskedésében. Városház-utoza.

EZER!. 30, RIZL1NG 40, aradvidéki 30, magyai 
rádi 38 kr., 10 dgr. Csokoládé 10 kr., Merkl 
Ferencnél Füvészkort 14.

16[forintéi feljebb készítek finom gyapjú szö- 
yeimből divatos férfi öltönyöket vagy téK ka­

bátokat mintákkal kívánatra házhoz megyek 
Klein Adolf angol urí szabó és Drezdai aka- 
démiában végzet szabász, üzlet Piac-utca 66.

TANÍTÓJELÖLT tanítana elemi iskolás növen- 
dékeket. Cim a kiadóban,

EGY TI8ZTESÉGBS közép korú ámdeíny"hád 
kisasszonynak, vagy ehez hasonló állást ki a 
főzésben is jártas, óhajtana, cim a kiadóban.

BCeresBet,
SCHVEITZER TESTVÉREK cég varrógép és 

kerékpár áruházában. Ügynökök magas futa- 
lék és fix fizetés mellett rögtöni belépésre 
felvétetnek. 1

EGY FIATAL FŰSZER kereskedő segéd föl­
vétetik Kertész Miklós csapó utca. b

Eladás.
FŰSZER BERENDEZÉS üveges álvány üres
__ ládák eladók. Csapó utca 31 szám.
EG\ ADÓMENTES ház olcsóért eladó, törlesz- 

lésre is. Értekezhetni Cegiéd-utoa 11. vae-v a 
külcsönsegélyzőben. ’ 87 a

ANGOL FAJ VIZSLA eladó. Cegléd-utca 7 az.
JÓIRÁSU CSINOS molett fiatal leány irodába

felvétetik. Ajánlatok „Bohém“ jeligére a kiadó­
hivatalba.

Hadó!2 '—
A Darabos utca 35 szám alatti iijház
hét rendbeli lakoeztálylyal jó vizű kút — évi 

jövedelme 2080 korona, és a
Csapókért I. járás 59. szám alatt

E75 négyszögöl szántóföld rajta ui nasv ém'det- 
tol 5 rendbeli lakással. J W epmet

További felvilágosítás nyerhető
Ma«y üfodáJAbae

díTíTa-tg is J:rp8.7cdgpalota az ndvarban

Vén leányok nyugdíjintézetére
nem szorul az, a ki a már Debrecenben is 
hires KUN-féle Mattid arczkcnőcsöt, Grémet, 
Szappant, ártalmatlan púdert, balresterert
stb., hygenieus mellékhatás nélküli Szépítő 
szereit használja, mert használhat sok hir­
detett szép ítészért, de hogy levegyen szeplőt 
májfoltot, minden csúnyát az áréról és ala- 
bástromszerüen széppé tegye a bőrt és mégse 
ártson, olyan a MatUd szépitőszereken kivtű 
Blues. Kun István gyógyszerész műlabom- 
tóriuma, Laboratoire Cosmetiquo „Msatitde.“ 
(Alapit! atott a hasoimevü párizsi laboratórium 
mintájára 189 -ben, Budapesten. Gyártelep : 
Ungvár, saját ház Kapható: Budapesten 
Töröknél, Debrcczenhen Tóth Béla gyógy­

szerésznél Tiszapaleta.

Szövet maradékul

Jobb oÉpőaemő számára,
a mely chevreaux- 
boxcalf-. borju-bőr 

stb. készül
elismerten a legjobb a

GLOBIN
mert fáradság- nélkül 

adja meg
a legpompásabb fényességei
A bőrt puhának kon­
zerválja és tartja meg
Legegyszerűbb kezelés

Kapható a legtöbb üzletben.
Fritz Schultz jun., Act., Ges., E|er i, B., Leipzig.
Képviselő : Bullaty Károly, VI. kor., Izabella 

utoza 45.

120 cm. széles szövet 
120 cm. széles szövet . . . 85 to 
120 cm. széles posztó . . . 60 te, 

I 130 cm. széles cybdin . . . 140 tok

Benyáls Emil
női kézimunka és rövMSxn Üzlete 

Debrecen, (Tisza potetaj

|f «sunyi yfcár
női divatkelme ársháztmkban
megkezdődött.

Szabó Lajos fiai ezegnél
iebreexen, Rózsa-tér.
Leszállított árbat)

pői divatkgi?i>gk, <£yapió-fla.
Hosó yglgzgk.

Mai?áe®©ityi ajándékok
bevásárlásara a legjobban ajánljuk Debrecen sz. kir. város egyik legrégibb és lectsaoli

dabb áruházát,

ilihtríievüi I» hol gyermekjátékok, franczia babák, bsbafcecsfe.hmtalovak, onmukodu vágányos vasutak, gőzgépek, Richter-féle horgony kóéptil szék? 
rények, varak, katonák es számtalan itt fel nem sorolható szebbnél-szebb gyermek­
ein kok,ug/fmtér} ^“Sf^ékok, lottó, tombola, dominó, sakk, lóveSEuy/satiL 
tivoli es számtalan sok újdonságok, díszműáruk, ajándéktárgyak, dohányzóasztaJkák! 
hamutartók, oratartok, varró- és ékszer plfisch dobozok, zenélő albumok emlékkőn 
vek, ezenkívül sok remek szép dísztárgyak a lcgolcsóbbtól kezdve a ' legfinomabb 
kivitelig rendkívüli olcsó árban kaphatók. wgammwBD
tói irAvuíftévC^®PortokJ^í^6Bk?ru fin‘ és leínygyermekek részére már öt kerená- 
tol kezdve. Vidéki rendehnenyek postán, utánvéttel eszközöltetnek. Kérjük a címre 
figjrelni es azt más hasonló üzlettel össze nem téveszteni.

oá KarácSooyi <5 újévi ajáQdékúI
alkalmas szebbnél szebb ajándék tárjak,arany-, ezüst ékszerek zsebórák

feltűnő olcsó árban, csakis a

Blau Lioóf és Fia iia
Debrecen, Piac-utca 41- széna

elsőrendű éksz«r kereskedésébe» kaphat«*.
öismert előzékeny kiszolgálás

a Debreceni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyulát)
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